
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 گروه طراحي و بازنگري (به ترتيب حروف الفبا) نام درس رديف
 ـ غلامرضا يزداني مرتضي قشمي زبان و ادبيات فارسي 1
 مصطفي خاكبازان  عربي 2
 محمدرضا فرهنگيانالحسيني ـ  سينا خادم دين و زندگي 3
 ماژلان حاج ملكي  زبان انگليسي 4
 پيمان قائمي  رياضيات 5
 يوسف قائمي هندسه  6
 مصطفي حسيني فيزيك 7
 رامين حسنان شيمي 8

  
 گروه ويراستاري علمي (به ترتيب حروف الفبا)

 ـ  ـپرهام پولادگر    ـعلي نساجسروش سعيدي   ـرفيعيانسعيد  مهرداد دليري ـمهدي بزرگ 
 گروه تايپ، ويراستاري (به ترتيب حروف الفبا)

 بهاره احدي ـ مهدي شكري  آزاده احدي ـ
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 زبان و ادبيات فارسي
 صحيح است. 4گزينه .1

اـني    هاي صف بستن ميدان مصاف: محل هاي جنگ / وليمه: طعامي كـه در مهم
 شگون دهند / ترفيع: بالا بردن / شكوم: خجستگي، ميمنت، و عروسي مي

 صحيح است. 1گزينه .2
 : ساطع: پراكنده ـ درخشان/ تلالؤ: درخشندگي/ دغل: حيله2گزينه 
: توتيا: اكسيد طبيعي و ناخالص روي كـه محلـول آن گنـدزدايي قـوي     3گزينه 

 است. اين ماده غير از سرمه است.
 : غمي: خسته/ ژنده: كهنه ـ پوسيده4گزينه 

 صحيح است. 4گزينه .3
 الخطي عبارتند از: رسمهاي املايي و  غلط

اـرت / محضـور    �مألوف / امارت  �اصرار / معلوف  �اسرار  محظـور /   �عم
 بينداخت �مائده / بيانداخت  �شست / ماعده  �شصت 

 صحيح است. 4گزينه .4
اسـت بـه معنـي    » خاسـت «غلط است و صـحيح آن  » خواست«در بيت چهارم 

 برخاستن ـ بلند شدن

 صحيح است. 3گزينه .5
 از مشفق كاظمي است.» تهران مخوف«جلد دوم كتاب » شبيادگار «

 صحيح است. 4گزينه .6
 : نگين مجاز از انگشتري / گدا، مسكين ـ نگين، پادشاهي: تناسب1گزينه 
: علم كند: كنايه از به پا كند و راه اندازد / كه (چه كسـي) و كـه (حـرف    2گزينه 

 ربط) جناس تام دارند
 پا بيفشرد: كنايه از اصرار كرد و مصمم شد: تلميح به جنگ خيبر / 3گزينه 
: جناس بين هوا و گوا / استعاره ندارد. مـن (علـي (ع)) بـه شـير تشـبيه      4گزينه 

 شده است.

 صحيح است. 2گزينه .7
اـن دادن مطـرح شـده     در اين بيت نشاني از تهديد نيست بلكه دريدن شكم و ج

 است.

 صحيح است. 2گزينه .8
اـره دارنـد، ايـن       هر دو بيت به پذيرفتن امانت ال اـن اش هي (عشـق) از جانـب انس

 امانت را خداوند در دل انسان تعبيه كرد.

 صحيح است. 4گزينه .9
 به عنوان پيك عاشق مطرح شده است.» باد صبا«در هر دو بيت 

 صحيح است. 4گزينه .10
اـلي كـه     از عفو و بخشـش سـخن مـي    3تا  1عبارت سؤال و ابيات  گوينـد در ح

اـن    وق با ديگران به عفو برخـورد مـي  گويد: معش بيت چهارم مي كنـد و از گناهش
 گذرد ولي با من از راه غرور و تكبر. مي

 صحيح است. 4گزينه .11
اـر    خوشـي «به اين مفهوم اشاره دارند كه  3تا  1عبارت عربي و ابيات  اـي روزگ ه

اـرم مـي  » تمام شد و به ناخوشي تبديل شد گويـد: چـرا در چنـين     ولي بيت چه
اـهري و رنـگ      ن در فكر خوشيمصيبتي لاله همچنا هاي خود اسـت (شـكل ظ

 لاله به شراب و جام شراب تشبيه شده است)

 صحيح است. 4گزينه .12
هـاـي اصـلـي زبـاـن و گفتـاـر را تشــكيل  خــط و نوشــتار هــيچ بخشــي از بخــش

كـه اثـري    آن ها سال وجود داشته است؛ بي دهند. چون زبان و گفتار ميليون نمي
 ه باشد.از خط و نوشتار در ميان بود

 صحيح است. 1گزينه .13
اـم جملـه    » و«بايد حرف ربط » دقت«در اين عبارت بعد از  و بيايد و پـس از اتم

نيز فقط نقطه نياز است نه نقطه ويرگول، كه اين نـوع اصـلاح بـه ويـرايش فنـي      
 مربوط است نه زباني.

 نادرست و مربوط به ويرايش زباني است.» گاهاً«: تنوين در 2گزينه 
بايد نظام نوشته شود و اين نـوع ويـرايش در   » سيستم«ي  به جاي واژه: 3گزينه 

 ي ويرايش زباني است. محدوده
 نادرست است كه اين هم مربوط به ويرايش زباني است.» برعليه: «4گزينه 

 صحيح است. 1گزينه .14
اـل   در گزينـه » آورند به شمار مي«در عبارت سؤال و » داند مي«فعل  ي اول از افع

 فعول ـ مسندي هستند.چهارجزئي م
 : آموخته بود: چهارجزئي مفعول با متمم2گزينه 
 : سوزاند: سه جزئي مفعولي3گزينه 
 : هستند: سه جزئي با مسند4گزينه 

 صحيح است. 3گزينه .15
ــأمور« ــور«نادرســت اســت و صــحيح آن  » م ــب  » معم (آبـاـد) اســت. در تركي
اـ نوشـته شـوند (عمـل      بايـد جابـه  » امل و عمل«هاي  واژه» ي عمل خانه امل« ج

 ي امل ايشان).   خانه
 

 عربي
 صحيح است. 4گزينه .16

 كند الضرورة: نياز / تلُجيء: وادار مي
 صحيح است. 2گزينه .17

اـ هسـتند     ها، دانش مجتهدون: اين هذا الامر: اين امر / هولاء طلاب آمـوزاني كوش
 دارند. ها را گرامي مي آموزان كوشايي هستند) / يكرمونهم: آن ها، دانش (اين

 صحيح است. 2گزينه .18
 هاي خيال خارج كرد. ي درست: خدا مرا از تاريكي ترجمه

 صحيح است. 3گزينه .19
 والي براي مردمش مانند پدر براي فرزندانش است.

اـن  يعني حاكم طـور كـه پـدر بـه فرزنـدانش توجـه        بايد به مردم توجه كند هم
 كند. مي

 صحيح است. 3گزينه .20
 درست هستند.»  منها« 4و در گزينه » دافعوا« 2در گزينه » أكرموا« 1در گزينه 

 صحيح است. 3گزينه .21
اـدب الحكـم    «با توجه به عبارت  انَّ اكثر ما نقُل من الفارسية الي العربية يـرتبط ب

 ».نصائحو ال
 صحيح است. 3گزينه .22

 ها است. ي زبان نادرست است زيرا براي همه» فقط«ي  واژه
 صحيح است. 1گزينه .23

الترجمةُ عن العربيةِ الي الفارسيةِ فقد بـدأت مـع   «گاري درست به صورت  حركت
 است.» دخولِ الايرانيينَ في الاسلامِ
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 صحيح است. 4گزينه .24
 ها: موارد نادرست ساير گزينه

 ) مجرد ثلاثي (ص: مزيد ثلاثي من باب افتعال)1
 المستتر)» هو«(ص: فاعلهُ ضمير » أدب«) فاعلهُ 2
 ) من باب إفعال (ص: من باب افتعال)3

 صحيح است. 1گزينه .25
 ها: موارد نادرست ساير گزينه

اـف اليـه   2 ) مفرد (ص: جمع) / مشتق (ص: جامد) / مفعول و منصوب (ص: مض
 و مجرور)  

3 علي الفتح (ص: معرب)) مبني 
 ) نكرة (ص: معرفة بأل)4

 صحيح است. 4گزينه .26
نكـره  » صـحراء و واسـعة  « 3در گزينـه  » اكبرُ« 2در گزينه » علماء« 1در گزينه 

 همگي معرفه هستند.» الامير، إصلاح، الممالك، الاسلامية« 4هستند و در گزينه 
 صحيح است. 3گزينه .27

 است.» خاشعونَ«درست آن نادرست است و » خاشعين« 1در گزينه 
 است.» مجاهدو«نادرست است و درست آن » مجاهدونَ« 2در گزينه 
 است.» الحاضرونَ«نادرست است و درست آن » الحاضرينَ« 4در گزينه 

 صحيح است. 3گزينه .28
اـنِ «درسـت اسـت چـون    » فشَلا«نادرست است و » فشَلوا« 1در گزينه  » الكاذب

 مثني است.
 است.» مجتهدونَ«نادرست است و درست آن » مجتهدينَ« 2در گزينه 
 است.» الحاضرونَ«نادرست است و درست آن » الحاضرينَ« 4در گزينه 

 صحيح است. 1گزينه .29
 6 �الذّي / نتيجة / كذب / ه / عمل / ه  -1
 4 �انت / عند / الناس / الدنيا  -2
 4 �اللهم / محمد / آل / محمد  -3
 5 �اللسان / جرِم / ه / جرم / ه  -4

 صحيح است. 4گزينه .30
 اعراب فرعي دارد.» المؤمنينَ«
 

 دين و زندگي
 صحيح است. 4گزينه .31

نظم و سامان موجود در ساختمان وجودي هر موجود، براي رسـيدن بـه هـدف    
هاي ميان موجودات ديگـر جـدا    دهي خاصي است كه آن را از ساير نظم و سامان

 كند.   مي
 11ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه 

 صحيح است. 2گزينه .32
 ـصفحه  ـدرس اول   5و4هاي  ر.ك. دين و زندگي سال دوم 

 صحيح است. 3گزينه .33
الذين يذكرون االله قياما و قعودا و علي جنوبهم و يتفكرون في خلـق السـماوات   «

اـني كـه   خداونـد   و الارض ربنا ما خلقت هذا باطلا سبحانك فقنا عذاب النار: كس
اـن آرميـده  لي كه ايستاده، نشسته و بـر پهلوه كنند در حا را ياد مي انـد، و در   ايش

اـ را بيهـوده     كنند و مي ها و زمين انديشه مي آفرينش آسمان گويند خداونـدا اينه
 »  اي، تو پاك و منزهي پس ما را از آتش جهنم در امان بدار. نيافريده

 6و5هاي  ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه

 صحيح است. 2گزينه .34
 14ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه 

 صحيح است. 3گزينه .35
اـنون   تر مي ي نظام، بزرگ هر چه دايره تـري لازم   منـدي گسـترده   شود، نظـم و ق

 تر را در درون خود جاي دهد. هاي كوچك است كه نظام
 21ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه 

 صحيح است. 3گزينه .36
اـن بيت داده شد اـره دارد كـه        ه به معاد يا بازگشت انس اـ بـه سـوي خداونـد اش ه

اـ آن       3ي  ي گزينه قسمت آخر آيه (و اليه المصير: بازگشـت بـه سـوي اوسـت) ب
 متناسب است.  

 24و18و17هاي  ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه
 صحيح است. 2گزينه .37

اـنه   ها و  ها (السنتكم) و رنگ ي اختلاف در زبان مطابق آيه اـ (الـوانكم) نش اي  نژاده
 ي روم) سوره 22ي  است براي دانشمندان (عالمين). (آيه

 28ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه 
 صحيح است. 3گزينه .38

هاي معمولي است كـه شـيطان بـراي     از راه» گناه«بخش نشان دادن  زيبا و لذت
 برد. ها به كار مي گمراه نمودن انسان

 39وم ـ صفحه ر.ك. دين و زندگي سال د
 صحيح است. 1گزينه .39

اـره دارنـد، آيـه     4و  3، 2هاي  آيات گزينه اـن اش ي  هر يك به نوعي به اختيار انس
اـن در     3ي گزينه  به اختيار در گرويدن به دين الهي، آيه 2گزينه  اـر انس بـه اختي

اـر در گـرايش بـه سـوي      4ي گزينه  گرايش به سوي خوبي يا بدي و آيه به اختي
 شكرگزاري اشاره دارد.  راه درست و 

 34و33هاي  ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه
 صحيح است. 4گزينه .40

بـه   4هستند و گزينـه  » شيطان«عباراتي قرآني در رابطه با  3و  2، 1هاي  گزينه
 نفس اماره اشاره دارد.

 38و35و34هاي  ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه
 صحيح است. 2گزينه .41

 38سال دوم ـ صفحه ر.ك. دين و زندگي 
 صحيح است. 4گزينه .42

 دهد. بعد روحاني انسان بعد از مرگ بدن آگاهي خود را از دست نمي
 44ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه 

 صحيح است. 2گزينه .43
هاي ما نيست، البته اين بدين معنا نيسـت كـه    ثبات هويت ما ناشي از ثبات اندام

ي علـت و   گونه ارتباطي با يكديگر ندارنـد. ذهـن و تفكـر رابطـه     روح و بدن هيچ
معلولي دارند كه اين رابطه ميان روح و جسم مطرح نيسـت و ربطـي بـه سـؤال     

 ندارد.  
 46ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه 

 صحيح است. 2ه گزين.44
اـن بـه پشـتوانه      انسان» من«يا » خود« ي آن  محوري تغييرناپذير اسـت كـه انس

اـن     در گذشته گناهي كرده» من«گويد:  مي اـن هم ام و اكنون پشيمانم. ايـن انس
 انسان گذشته است اما حاالت روحي او دگرگون شده است.

 45ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه 



���
��� �
���� �
��� �

	�

�


��
��� 

�
 �
��� �
���

 . پاسخنامه رياضي فيزيك 1بيرستان . آزمون د دومپايه       

3

 صحيح است. 3گزينه .45
اـجدين: چـون او را   «ي آيات:  ادامه فاذا سويته و نفخت فيه من روحي فقعوا له س

 ».براي او به سجده درآييد ياراستم و از روح خود در او دميدمب
 43ر.ك. دين و زندگي سال دوم ـ صفحه 

 

 زبان انگليسي
 صحيح است. 3گزينه .46

 كاربرد گذشته كامل طبق فرمول زير:
 ته كامل+ گذش beforeگذشته ساده + 

 صحيح است. 4گزينه .47
 s‘تـوان از (  كاربرد ضمير ملكي. براي نشان دادن مالكيت به همراه نام افـراد مـي  

 + اسم) استفاده كرد.

 صحيح است. 4گزينه .48
اـيزه معني جمله: آن مرد كه ماشينش دزديده شده بود گفت او حاضر بـود    اي ج

 به يابنده بدهد.

 صحيح است. 3گزينه .49
 گويند؟ چه چيزي مي دارند برميمردم وقتي گوشي تلفن را معني جمله: اكثر 

 صحيح است. 2گزينه .50
 اند. ساخته شده ها سنگ تختههاي در طول كوه در بين  معني جمله: خانه

 صحيح است. 1گزينه .51
 به نام دريا دارد. مسطحهاي  هاي بلند و مكان معني جمله: ماه كوه

 صحيح است. 3گزينه .52
 امروز هوا طوفاني است. نسبتادارد در را باز نگذاريد؟ معني جمله: اگر اشكالي ن

 صحيح است. 2گزينه .53
 صحيح است. 3گزينه .54
 صحيح است. 4گزينه .55
 صحيح است. 3گزينه .56

 
 ترجمه اصطلاحات متن:

co-educationalمختلط : adj. 
compulsoryاجباري : adj. 

tutorialنيمه خصوصي : adj. 
seminarسمينار : n. 

nurseryمهد كودك : school n.
primaryدبستان : school n. 

secondaryتحصيلات مقطع راهنمايي : education n. 
privateخصوصي : adj.

lectureسخنراني : n.

 صحيح است. 3گزينه .57
 صحيح است. 1گزينه .58
 صحيح است. 1گزينه .59
 صحيح است. 4گزينه .60

 رياضيات 
 صحيح است. 4گزينه .61

n n n n n
n
� � � � � � � � �

2 2 2 2
2

3 2 5 25 24 16 16 485
 

 صحيح است. 3گزينه .62
a .a a (a d) a a d
a a a d a d a d
�� � � � � � � �
� � � � � � � � � � ��	

2
1 3 1 1 1 1
2 5 1 1 1

7 2 7 2 7
1 4 1 2 5 1

 

a a d a a d
a a d a a a d a

� �� � 
 
 � 

 � �� �� �
� � � �� �	 	

2 2
1 1 1 1

2 2
1 1 1 1 1 1

2 7 5 10 355
2 2 5 4 10 2

 

a a a a (a )(a )�
 � 
 � � � 
 � � � 
 �2 2
1 1 1 1 1 135 2 2 35 0 7 5 0 

 جمع
a , a d d d� �
 � � � 
 � � � �1 17 2 5 1 14 5 1 3 

 صحيح است. 1گزينه .63
a , a a d d da

�� � � � � � � 
 �� �	
2

5 2
5

59 3 47 59 3 3 1247 

n nd a a (n )d a (n )( ) n� �
 � � � 
 � � � 
 
 � 
 �24 2 59 2 4 4 67
 

n /a n n n n� � 
 � � � � � � � �670 4 67 0 16 75 164 

 صحيح است. 2گزينه .64
a a q
a a a q a q

� � ���
� � � 
 � 
 � ��	

2 1
4 4

33 29 29 29

6 6
81 81 81

 

q a a a q� � � � � � � � 
 � 
 �3 3
1 4 13 2 2 3 2 27 54 

 صحيح است. 2گزينه .65
x ي حسابي: دنباله y z y y� � � � � � �21 3 21 7 

y d y d x d , z d
� �

 � � � 
 � �7 7 

y z d: x y d
� � �� � �
� � 


2 3 9 10
1 2 8  ي هندسي دنباله9

d d d d d d� � 
 
 � � � � � � 
2 281 80 8 10 2 1 0 1 
: a �8 :             ي ثابت دنباله 9 , , ,...9 9  �ي هندسي  دنباله 9

 صحيح است. 4گزينه .66

/ / /a , a , a� � �1 2 30 4 0 42 0 /              : تقريبات 428 ...�3 0 428577 

 صحيح است. 3گزينه .67

x x� 
 � � �
1513 2 1513 13 132 2 2 2 

x. x . x x . x . x x x ( )� � � � � �
26 15 262 15 5 6 26 25 15 15 15 153 15 13 152 2 4

 
 صحيح است. 4گزينه .68

(a a ) a a a a a
a a a a� �


 
 
� � � �



2 12 3 3 2 3 12 3 2 6 3 2 3 3
18 48 3 2 4 3 3 2 4 3 16 

a a a� � � � � �2 3 4 3 22 16 4 
 صحيح است. 1گزينه .69

x 
� � � �
3 5 86 6 66

2 26 6
2 2 2 2 2

2 2
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( )y
( )

� �� � � �

3 1 1
10305 6 1010

1 3 1 10
3 10 10

2 33 27 3 3 2
33 3

 

y x( x ) ( )� � � �2 222 2 2 
 صحيح است. 3گزينه .70

A
A B

B ( )







�
� � ��

� � ��
�

� � ��	

1
2

1
2

1 1
44 4

1 3 3
3
1 3 33

 

 صحيح است. 1گزينه .71
: x y x y� � � � �2 3 2 32 2 20  رابطه 10

x y y y y ,
x y y y
x y y y

� � � � � � � � � � �
�� � � � � � � � ��
� � � � � � � � ��	

3 3 3
3 3

3 3

1 1 10 9 9 1 2
2 4 10 6 1
3 9 10 1 1

 

�چهار زوج مرتب دارد و تابع نيست.   �A ( , ),( , ),( , ),( , )� 1 1 1 2 2 1 3 1 

 صحيح است. 2گزينه .72
a a
a b b b b b b

 � � ��

� � � � � � � 
 � �	
2 2 2

1 3 4
4 4 4 4 4 0

 

b(b ) b a� 
 � � � � � �2 22 0 2 4 16 
 صحيح است. 3گزينه .73

fD مخرج ريشه ندارد � �� 
(a )( ) a��� � 
 
 � � 
 � �0 36 4 1 2 0 36 8 8 0 

a a a� 
 � � � 
 � 
 � � 118 44 0 8 44 2 

 صحيح است. 1گزينه .74
fD : x x x
 � � � � 
 � �2 24 0 4 2 2 

y x
f yR : y x x (y x) x�

�

 � 
 ���� 
 � 
2 2 2
24 4 

y x xy x x xy y� � 
 � 
 � 
 � 
 �2 2 2 2 22 4 2 2 4 0 
y y y y� � � 
 � � � 
 � 
 � �2 2 2 20 4 8 32 0 4 32 8 

fy , y R ,� �� 
 � � � 
 � � 
� �2 2 2 2 2 2 2 2 
 صحيح است. 4گزينه .75

f(x) ax b f( ) b� � � � � 
0 5 
f ( ) a f ( ) f ( ) a a af( ) a

� 
� � � � 
 � 
 � � � �� � 
	
2 2 5 2 1 3 10 1 3 9 31 5 

� �f(x) x f f( ) f( )� 
 � � 
 � 
3 5 1 2 11 
 صحيح است. 2گزينه .76

 باشد. پذير مي تنها گزينه د و ب يك به يك است و وارون
: f ( ) f ( )
: f ( ) f ( )

���
�

� 
�	

1 3
1 1

فلا هنيزگ
ج هنيزگ

تسين كي هب كي
تسين كي هب كي

 صحيح است. 3گزينه .77

� �y (x x ) (x ) y (x )� � � 
 � � 
 � � � � 

22 2 2 24 4 1 2 1 2 1 

x y (x ) (x ) y
 � �
������
 � � 
 � � � 
2 23 2 2 1 2 1 
xx y x y
 � �
� � � � 
 ������ � � 
 
3 22 1 2 1 

x y y x� � 
 
 
 ����� � 
 
 
2 1 2  كي هب كي1
 

 صحيح است. 3گزينه .78
نقطـه   2تـر از   خطوط افقي و عمودي نمودار تابع يك به يـك را در كـم  

 تابعي يك به يك است. 3كند و فقط گزينه  قطع مي
 صحيح است. 4گزينه .79

A B [ , ) ( , ] [ , ]� 
 
 � 
2 3 1 4 2 4B [ , ) ( , ] [[[ , ) ( , ] [, ) ( , ]) ( ] [] [) ( 
(A B) C [ , ] ( , ) ( , ]� 
 �� �2 4 2 2 4B) C [ , ] ( , ) ([[ , ] ( , ) (, ] (, ] ( , )) 

 صحيح است. 1گزينه .80
x f( ) f( ) f( ) f( )� � � � � � � �3 2 3 3 3 20 5 3 20 3 4 

f(x) x f(x) x f( )� � � � � 
 � � �2 4 20 2 10 2 6 
f( ) f( )� 
 � 
 � 
3 2 4 6 2 

 
 هندسه

 صحيح است. 4گزينه .81
ˆ ˆˆ � � �� ��� � � �� � �3601 2 2 3 5 360 725

360 72�� � �360 

 صحيح است. 1گزينه .82

xx

x4 x4
y

/

/
/

x x
x y
y
x
y

� � �

� �
� �

� � �

4 126 31 5
10 360

45
31 5 0 745

31 5/� �x /

 
 صحيح است. 3گزينه .83

85
�5

��4
�5

A

D

CB
1

       هيوازABC ثلثم رد
.دوب دهاوخ
 .                 سپ

C � �1

AD || BC
 

�D̂ بنابراين:   � � � � � �855 85 175
85 17�� � �85 

 صحيح است. 4گزينه .84
 نهشتند. (ض ز ض) هم RQNو  MPRهاي  مثلث

ˆ ˆ ˆQRN M N� � � 2 
ˆ ˆ ˆ ˆ ˆPRN N ( M) M M� � � � � � � �190 60 90 202

ˆ M̂ M( M) 1 20M M( M) �( M) M M( M) MM) M 

 صحيح است. 2گزينه .85
ˆ ˆBNC C MCB

MC BC
ˆ ˆˆBMC A A

�� � � �  � !
� � � � � �

60 40

70 20 50

ˆMCB �
 
��40MCB �MCB

ˆA A
!

50A A �A A

علاضلاا يواستم

 
 صحيح است. 4گزينه .86

 : خم ساده نيست.2: خم مسطح نيست.    گزينه 1گزينه 
 : خم ساده نيست.3گزينه 

 صحيح است. 2گزينه .87
A B

C

D
�

�

1

1

AD BH HC
CH DC

ˆD̂ C
ˆ ˆB ADB

(BC || AD)

� �

� �

� � � �

� � � �
1

1

1
2

30 60
60 60

Ĉ 60C �C
ˆADB 60ADB �ADB

H
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 صحيح است. 4گزينه .88
A

B C

NM

P

 رس ود ،ثلثم ره علض ود ياه طسو
 سپ .تسا موس علض يزاوم طخ هراپ
.                و                
 .دوب دهاوخن يزول يعلضراهچ نيا
.دنتسين ربارب علاضا اريز

MN || BCNP || AB

 
 صحيح است. 2گزينه .89

هـاي روي شـكل، مقـدار     الساقين است و با انـدازه  متساوي ODAمثلث 
ˆDOA برابر( )
 � �180 125 45  است.  100
OADˆپس  � DABˆو بنابراين  40 � 
 �125 40 8540 85
 � 

 الاضلاع است. يك متوازي ABCDيعني  

 صحيح است. 1گزينه .90
OMPˆقطع كند،  Mرا در  APخط  ، پارهORاگر  � 65 

ˆOPA AOP� � � �25 130ˆAOP 130AOP �AOP 
ˆCOR � 
 
 
 �360 130 2 90 5013 2 9
 
 
 � 

 
 فيزيك

 صحيح است. 1گزينه .91
 باشد. مقدار مشخص از زمان ميي زمين، يك  عمر سياره

 است. صحيح 4گزينه .92
پيمايد. ايـن يكـا    اي است كه نور در مدت يك سال مي سال نوري فاصله

 باشد. مربوط به كميت اصلي طول است پس يكاي اصلي مي
ي ديگر نيز به اين پاسخ دست پيـدا   گزينه 3توانستيد با حذف  توجه: مي

 كنيد.

 صحيح است. 3گزينه .93

/g ton


 


 � � 


2727 30
6

3344 103344 10 3 344 10
10 

 صحيح است. 2گزينه .94
 كتاب درسي اشاره شده است. 9در صفحه 

 صحيح است. 4گزينه .95
a b a b b� � 
 � �0�a b b �b a b bb a bb b �b b 

 صحيح است. 3گزينه .96
 باشد. ي خودش با بردار واحد برابر مي حاصل تقسيم هر بردار بر اندازه

b a
b a
 � 
 
 
 �20 10 20 1 10 1 10b aa 2 1aa 

 صحيح است. 3گزينه .97
R توان نوشت:  مي R R R R R� 
 � � 
1 2 3 1 23 3R R R R R RR RR R RR RR R 

R R R R R� � � � � � � �2 2
3 1 2 3 33 3 81 144 15 5 

 صحيح است. 3گزينه .98
جـايي   باشد و فقط تابع جابه جايي در يكاي زمان مي سرعت متوسط جابه
 و زمان حركت است.

 صحيح است. 3گزينه .99
d x V t m� � � � � 
 �3 1800 5400 

 صحيح است. 4گزينه .100
بـه   1رسيده و در ايـن مـدت متحـرك     Aبه  h5/2در مدت  Bمتحرك 

 جا شده است: جابه km25ي  اندازه

V �2 40

A B

km
h10

�� �!

/

/

t h
x km

� � �

� � 
 �1

100 2 540
10 2 5 25

 
 حال از اين به بعد براي رسيدن اين دو به هم خواهيم داشت:

t t t h h min� � � � � �25 5040 10 25 5030 60 
 پس كل زمان برابر است با:  

/ / / /t " "� � � � � � �2 5 50 3 20 8 3 20 11 20 
 صحيح است. 2گزينه .101

اگر جهت بردار مكان و بردار سرعت در خلاف هم باشد حركت متحـرك  
xبه سمت   باشد. مي �0

 صحيح است. 3گزينه .102
 صحيح است. 2گزينه .103

Vي سرعت ـ زمان حركت با شتاب ثابت به صـورت    معادله at V� �    V 
Xو مكان آن به صورت  at V t x� � �21

2  V t xV t  وa e� باشد. مي 

 صحيح است. 1گزينه .104
m ma t s V ass

� � � � � 
 � �1 222 2 2 2 4 0 

/ /
m ma t s V ss

� 
 � � � � 
 
 � �3 22 5 7 2 5 2 10 5 

V ma t s
� 
� � �
� 
 2

5 4 1
12 2 10 

 صحيح است. 3گزينه .105
هـا   هـاي آن  جـايي  امكان ندارد كه به هم برسند زيرا جابـه  s10تا قبل از 

ي مكـان هـر دو را    معادله s10تر از  هاي بزرگ يكسان نيست: براي زمان
 نويسيم: مي

sA
A B

B

x (t ) x x (t ) tx (t )
� 
 �� � � � 
 � � �� � 
 �	

20 10 100 5 10 50 2015 10 150 

 صحيح است. 2گزينه .106
ma حركت با شتاب ثابت است پس   a

s
� � � 2

1 3 62 

 صحيح است. 2گزينه .107
حركت با شتاب ثابت به صورت سهمي است و در دو طرف تغيير جهـت  

tتقارن وجود دارد. از  s�1  تاt s� حركـت متحـرك    s3بـه مـدت    4
tكندشونده بوده تا در نهايت در  s� ي بعـدي   ثانيـه  3ايستد، در  مي 4

tگردد تا در  سير را بازميهمين م s�  رسد. + مي4دوباره به مكان  7
 صحيح است. 3گزينه .108

 سرعت حركت در ابتدا و انتهاي حركت صفر است.
 صحيح است. 1گزينه .109

Xمكان متحرك به صورت  ( t )� 
 22 باشـد يعنـي همـواره ايـن      مـي  1
 دهد. مكان تغيير جهت نمي گاه بردار مكان مثبت است. پس هيچ

 صحيح است. 1گزينه .110
A : tزمان توقف  s� � �20 54 

A : xمسافت توقف  ( )( ) m� � 
 
 � 
 �1 4 25 20 5 502 
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 : Bزمان توقف 
/

t s"� � �10 200 5 

B : xمسافت توقف  ( )( ) ( ) m"� � 
 � 
 �21 1 20 10 20 1002 2 
ايسـتد   مي Aكه اتومبيل  s5دهد. اما در مدت  پس حتماً برخورد رخ مي

متر جلو آمده اسـت. پـس در برخـورد حتمـاً      36ي  به اندازه Bاتومبيل 
B صفر است. Aسرعت  /x ( )( ) m� � 
 � 
 �1 0 5 16 10 4 362 

 شيمي
 صحيح است. 4گزينه .111
 صحيح است. 4گزينه .112

)eتامسون نسبت بار به جرم  )m ي بـار   گيـري كـرد و محاسـبه    را اندازه
 الكترون توسط ميليكان صورت گرفت.

 صحيح است. 3گزينه .113
 هاي آن بستگي دارد. طبق مدل اتمي تامسون جرم اتم به تعداد الكترون

 صحيح است. 3گزينه .114
 شود. باشد كه در ميدان منحرف نمي مي #پرتو  cپرتو 

 صحيح است. 3گزينه .115
باشـد و جـرم نـوترون انـدكي      مـي  amu1ريبـاً  جرم پروتون و نوترون تق

 بيشتر از پروتون است.
 13صفحه  1ر.ك. كتاب شيمي سال دوم ـ جدول 

 صحيح است. 4گزينه .116
 9ر.ك. كتاب شيمي سال دوم ـ صفحه 

 صحيح است. 1گزينه .117
 13ر.ك. كتاب شيمي سال دوم ـ صفحه 

 صحيح است. 1گزينه .118
 آن فلز افزايش خواهد يافت. Xبا افزايش جرم اتمي فلز، فركانس پرتو 

 صحيح است. 4گزينه .119
 14ر.ك. كتاب شيمي سال دوم ـ صفحه 

 صحيح است. 2گزينه .120

COO

COO

COO

COO

COO

COO

�
�
�
�
�
�
 
�
�
�
�
�
!

16 16

16 17

16 18

17 17

17 18

18 18

 ديـسكا يد نبرك لوكلم 6 :نبرك كي يارب
 .تفرگ رظن رد ناوت يم
:نبرك متا 2 يارب سپ

 ديسكا يد نبرك لوكلم �2 6 12

 
 صحيح است. 2گزينه .121

 كند. پتاسيم رنگ شعله را بنفش و سديم رنگ شعله را زرد مي

 صحيح است. 4گزينه .122
 : سبز3گزينه : آبي      2: بنفش      گزينه 1گزينه 

 صحيح است. 1گزينه .123
 15ر.ك. كتاب شيمي سال دوم ـ صفحه 

 صحيح است. 3گزينه .124
)پوتوزيا مرج   پوتوزيا ره يناوارف دصرد( عومجم 


اه يناوارف عومجم
نيگنايم يمتا مرج =

 
/

( ) (x ) x
 � 
� � � �20 90 1020 2 22100 

 صحيح است. 1گزينه .125
دانيم در يك اتم خنثي تعداد الكترون و پروتون برابر است همچنـين   مي

H1در يك اتم خنثي (به جز 
كه فاقد نوترون است) هميشـه يـا تعـداد     1

 نوترون و پروتون برابر و يا تعداد نوترون بيشتر است پس: 
N P
 � �

 
!

21
N P� يفرط زا :�127

N P� � � �74 53
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 2ي  شمارهآزمون بندي  بودجه
 رياضي فيزيك ومدسال  

27/10/92 
 

 ي دبيرستان دروس دورهتعداد مواد امتحاني
  14تا  1ـ زبان فارسي: درس  11تا  1ادبيات فارسي: درس  15 )2ادبيات و زبان فارسي (

 5تا  1درس  15 )2عربي(
 8تا  1درس  15 )2دين و زندگي (
 4تا  1درس  15 )2زبان انگليسي (

 تا ابتداي توابع لگاريتمي  4و  3تا  1فصل  20 )2رياضيات (
 2و  1  فصل 10 )1هندسه (
 4تا  1فصل  10 سازي آمار و مدل
 3تا  1فصل  20 )2فيزيك (
 تا ابتداي خواص تركيبات يوني 3و بخش  2و  1هاي  بخش 15 )2شيمي (

 


